

## Táncház találkozó 2018. április 15. vasárnap



A vasárnap már évek óta családi nap, a gyermekekre és a gyermekes családokra fókuszálva. Ezúttal az észak-magyarországi régiót bemutató **Aprók Bálja** különlegessége, hogy a küzdőtéren a gyermektáncosokkal együtt a közönség is részt vesz a táncokban, mindenki kipróbálhatja magát a népi játékokban és ügyességi versenyekben. A kézműves foglalkozásokon is garantált az azonnali sikerélmény. Ezen programrész kiemelkedő pontja a **Minden magyarok tánca**, amely az évek során egyre nagyobb sikert arat. Alkalmanként közel kétszáz fő áll színpadra a világ legkülönbözőbb részeit képviselve. A program lényege, hogy a határokon kívül élő magyar néptáncosok és népzeneészek teret kapjanak tudásuk bemutatására, amikor a megszokott hangulatú és színvonalú előadással örvendeztetik meg a Táncháztalálkozó közönségét. A szervezők ezzel a lehetőséggel szeretnék megtisztelni azokat, akik hazájuktól távol is nagy lelkesedéssel gondozzák a magyar néphagyományt.

A vasárnapi programot **interaktív foglalkozások, mese- és bábelőadások, népzenei és néptáncbemutatók**, a felnőtteknek pedig „**Ínyenc táncház**” egészítik ki.

A rendezvényt a vasárnap esti gálakoncert – **Szabó Balázs népzeneészekkel (Fekete Márton „Kispuma” – brácsa, Molnár Péter – bőgő, Heit Lóránt – hegedű) kiegészült Bandája** – , majd az azt követő **Mindenki tánca – „A székelyeké”** című, a Táncháztalálkozóra készült nagyszabású produkció zárja. Utóbbi műsor részben a legkiválóbb énekesek és a Táncháztalálkozó fesztiválzenekara közreműködésével több száz, népviseletbe öltözött táncos a nagyközönséggel együtt idézi fel a hajdani falusi bálók hangulatát.

**Jelentkezni lehet az iskolatitkárnál, a belépőjegy árának befizetésével.**

Az autóbusz díját utólag rendezzük, az utaslétszám függvényében.

### **2018. április 15. vasárnap – Sportaréna**

a.) Gyermekjegy (4-től 14 éves korig): 990,- Ft – belépés: 9.30-tól 15.00 óráig \* • **ELŐVÉTEL**

b.) Felnőtt jegy: 1.990,- Ft – belépés: 9.30-tól 15.00 óráig \* • **ELŐVÉTEL**